

Αρ. Πρωτ.:1219

Αθήνα, 25 Νοεμβρίου 2010

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του Σχεδίου Δράσης  
«Φτώχεια και Εργασία: Μια ολοκληρωμένη προσέγγιση  
διερεύνησης και άμβλυνσης του φαινομένου»**

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας (Ε.Κ.Α.) σας προσκαλεί τη Δευτέρα **29 Νοεμβρίου** και ώρα **11:30 πμ** στο αμφιθέατρο του κτιρίου της Γ.Σ.Ε.Ε. στην οδό Πατησίων 69 και Αινιάνος 2, όπου θα παρουσιαστεί το Σχέδιο Δράσης «**Φτώχεια και Εργασία: Μια ολοκληρωμένη προσέγγιση διερεύνησης και άμβλυνσης του φαινομένου**».

Τα τελευταία, χρόνια, η εργασία δεν αρκεί για να αποτρέψει τη φτώχεια, ενώ δημιουργείται ένα κοινωνικό φαινόμενο που επηρεάζει όχι μόνο τους ανθρώπους που βιώνουν το πρόβλημα, αλλά την κοινωνία μας συνολικά. Σκοπός του Σχεδίου Δράσης του Ε.Κ.Α. είναι να πληροφορηθούν οι εργαζόμενοι σε επισφαλείς θέσεις εργασίας, που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα για τις δυνατότητες επαύλωσής τους και να κινητοποιηθούν άμεσα οι αρμόδιοι των δημόσιων αρχών, οι διαμορφωτές της κοινής γνώμης και οι οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών για την ανάγκη συνεργασίας όλων ενάντια στη ραγδαία εξάπλωση του φαινομένου.

Το Σχέδιο Δράσης υλοποιείται στο πλαίσιο του «Ευρωπαϊκού Έτους κατά της Φτώχειας και του Κοινωνικού Αποκλεισμού 2010» και περιλαμβάνει ένα πλέγμα ενεργειών για την αποτύπωση και ανάλυση του φαινομένου της φτώχειας στον αστικό χώρο, καθώς και ένα διευρυμένο δίκτυο υποστηρικτικών υπηρεσιών που αφορούν στην πληροφόρηση, τη συμβουλευτική, την κατοχύρωση και διεκδίκηση δικαιωμάτων, την πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας, εκπαίδευσης και κατάρτισης, πολιτιστικής έκφρασης και δημιουργίας.

Το Σχέδιο Δράσης θα παρουσιάσει η Πρόεδρος του Ε.Κ.Α. κα **Στάβυ Σαλουφάκου**, ο Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και μέλος της Επιστημονικής Εταιρείας Κοινωνικής Πολιτικής κος **Χρίστος Παπαθεοδώρου**, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού ΚΕΚ Αθηνών και Νομαρχιακός Σύμβουλος Νομαρχίας Αθήνας κος **Γιώργος Καστρινάκης** και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας ΔΙΑΣΤΑΣΗ Εκπαιδευτικές και Συμβουλευτικές Υπηρεσίες κος **Γιάννης Παπαδημητρίου**.

Στην πρωτοβουλία αυτή, το Ε.Κ.Α. συνεργάζεται με την **Επιστημονική Εταιρεία Κοινωνικής Πολιτικής (Ε.Ε.Κ.Π.)**, το **Νομαρχιακό ΚΕΚ Αθηνών** και τη **ΔΙΑΣΤΑΣΗ Εκπαιδευτικές & Συμβουλευτικές Υπηρεσίες**, για την οικοδόμηση μιας επιστημονικά τεκμηριωμένης και αποτελεσματικής στρατηγικής αντιμετώπισης του κινδύνου της φτώχειας για τους εργαζόμενους στην Αθήνα και ιδιαίτερα στο κέντρο της.